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	Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

	
	ПРОТОКОЛ № 5 від 30.05.2017р.

Засідання міської комісії з легалізації заробітної

 плати та зайнятості населення

	Оригінал: управління праці Івано-Франківської міської ради

Копії: згідно з реєстром розсилки


ПРИСУТНІ:

Б.Білик – заступник міського голови, заступник голови комісії;
Н.Дмитраш – начальник управління праці, секретар міської комісії;
У.Боцюрко – начальник відділу платежів до пенсійної системи управління ПФУ в м. Івано-Франківську;

О.Мухіна – заступник начальника ДПІ у м. Івано-Франківську;

Т.Калин – начальник відділу доходів фінансового управління;
М.Клим – заступник начальника управління Держпраці в Івано-Франківській області;
Б.Дмитрук – заступник начальника управління економічного та інтеграційного розвитку;
В.Максимів – заступник директора Івано-Франківського міського центру зайнятості;
Т.Слободян – заступник начальника відділу координації закупівель та цінового моніторингу управління економічного та інтеграційного розвитку;
О.Жишото – заступник директора департаменту соціальної політики.

ЗАПРОШЕНІ:

Т.Штогрин-Коржан – начальник відділу закупівель та цінового моніторингу управління економічного та інтеграційного розвитку;
І.Онищук – в.о. начальника управління Держпродспоживслужби в м. Івано-Франківську;
С.Марцинюк – завідувач Івано-Франківським міськрайонним відділом Державної установи “Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України”.
Керівники: ПП “Юта”, Івано-Франківської обласної організації УТОС, ПП “ГЕО”, ТОВ “Екстрамед”, ТОВ “ЖЕО Добробут-ІФ”, ТОВ “Альянс-Консалтинг ІФ”, ТОВ “Перший віконний завод ІФ”, ТОВ “Перший віконний завод плюс”, ТОВ “Станіслав-ІВ”, ПП “Станіславська лічниця”, ТОВ “Ресурс Станіславів”; 
ФОП: Носко А.О.;
Суб’єкти господарювання, які отримали дозволи на встановлення літніх торгових майданчиків (перелік додається).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:


1. Заслуховування суб’єктів господарської діяльності, у яких в І кварталі, березні та квітні 2017 року заробітна плата найманих працівників була нижча, ніж законодавчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати.

2. Інформування про роботу літніх торгових майданчиків та порядок їх розміщення (доповідає: Т.Штогрин-Коржан, співдоповідач: Т.Слободян).


3. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарювання, які отримали дозволи на встановлення літніх торгових майданчиків щодо дотримання у своїй діяльності вимог чинного трудового законодавства (доповідає М.Клим).


4. Про роботу управління Держпродспоживслужби в м. Івано-Франківську та основні вимоги Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів” (доповідають: І.Онищук, С.Марцинюк).


5. Порядок призначення та нарахування субсидій та зміни у законодавстві (доповідає: О.Жишото).


6. Різне.
ВИСТУПИЛИ:
Б.Білик, який ознайомив присутніх з членами комісії та проінформував про порядок денний. 
Також повідомив, що проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарювання за напрямками діяльності триває. Головною метою проведення таких зустрічей є налагодження конструктивного діалогу та тісної співпраці підприємців та влади міста. Така робота приносить свої позитивні результати.

Крім того, наголосив, що заклади харчування (а їх у нашому місті більше 700) мають стати візитівкою міста, бути привабливими не тільки для мешканців, а й для гостей нашого міста, яких з кожним роком стає все більше. 

Т.Штогрин-Коржан, яка повідомила, що на даний час видано дозволи на відкриття 122 торгових майданчиків, а також проінформувала, що в цьому році, як і в минулому, буде проведений конкурс на визначення кращого майданчика. Переможці будуть визначатися за різними номінаціями та закликала підприємців брати участь у конкурсі.
Т.Слободян, який повідомив, що незабаром почне працювати робоча група з обстеження літніх торгових майданчиків. При здійсненні обстежень звертатиметься увага на площу майданчика, паспорт та зовнішній вигляд, договори на вивіз сміття, використання реклами, працевлаштування найманих працівників належним чином та ін.
М.Клим, яка наголосила присутнім підприємцям на необхідності  дотримання у своїй діяльності вимог чинного трудового законодавства, а саме: оформлення працівників належним чином, дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці; проінформувала про відмінності між трудовим договором та договором цивільно-правового характеру, про роботу за сумісництвом та про штрафні санкції за порушення трудового законодавства, запроваджені з 1 січня цього року.

І.Онищук, яка повідомила про роботу управління Держпродспоживслужби в місті Івано-Франківську та основні вимоги Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”.

С.Марцинюк, який проінформував про роботу Івано-Франківського обласного лабораторного центру Міністерства охорони здоров’я України.
О.Жишото, яка повідомила про Порядок призначення та нарахування субсидій та зміни у законодавстві.
СЛУХАЛИ:
- запрошених суб’єктів господарювання, які озвучили свої проблемні питання та задали питання членам комісії.
ВИРІШИЛИ:

1. Членам комісії:


- серед роботодавців та населення міста постійно проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення та щодо підвищення рівня оплати праці і дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати.

2.  Управлінню праці (Н.Дмитраш) та Департаменту соціальної політики (В.Семанюк):


- підготувати лист на ім’я Міністра соціальної політики України А.Реви щодо внесення змін у Порядок призначення та нарахування субсидій.

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.
Інформацію про виконання протокольних доручень подати до 23.06.2017р. секретарю міської комісії для узагальнення (тел. 551890; електр. адреса: mvk.pracya@gmail.com). 

Заступник міського голови,
Заступник голови комісії                                                     Богдан Білик 
Секретар комісії                                                                    Наталія Дмитраш
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