Резолюція 
наради господарського активу м.Івано-Франківська

Розглянувши стан справ щодо забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у житлово-комунальній, бюджетній сфері, на промислових підприємствах і підприємствах малого та середнього бізнесу міста нарада відмічає наявність ряду позитивних напрацювань у даній сфері діяльності, що мають позитивне значення як для нашого регіону, так і для усієї держави в цілому.

Зокрема, на ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» розпочато реалізацію заходів направлених на заміщення природного газу альтернативними видами палива для виробництва теплової енергії,  впроваджені когенераційні установки, що дозволяє значно підвищити ефективність спалювання природного газу, завершуються роботи по встановленню приладів побудинкового обліку споживання теплової енергії і гарячої води; на КП «Івано-Франківськводоекотехпром» здійснюються ефективні заходи щодо скорочення питомих норм використання електроенергії на одиницю наданих послуг водопостачання та водовідведення, розпочалася   реалізація проекту на кошти позики Світового банку, що дозволить використати біогаз, як альтернативне джерело енергії; ведуться перемовини з німецьким державним банком KFW щодо надання позики для розвитку комунального підприємства «Електроавтотранс»; за рахунок коштів муніципальних облігацій міським підприємством «Міськсвітло» завершується реалізація проекту з модернізації зовнішнього освітлення міста; у бюджетній сфері міста забезпечено стовідсотковий облік використання всіх енергоносіїв і комунальних послуг, створена і функціонує трьохрівнева система моніторингу за споживанням енергоносіїв, впроваджена практика лімітування споживання енергоносіїв і комунальних послуг для кожної бюджетної установи, у школах міста за окремим підручником впроваджені уроки з енергозбереження, має місце співпраця з міжнародними організаціями (асоціацією європейських муніципалітетів «Energie-sites», скандинавською фінансово корпорацією NEFCO та ін.); на промислових підприємствах розробляються і вдосконалюються сучасні зразки енергозберігаючого обладнання; все частіше долучаються і мають практичні напрацювання у розробці технологій використання альтернативних джерел енергії суб’єкти підприємницької діяльності, малого і середнього бізнесу.

Разом з тим аналіз економічної і паливно-енергетичної ситуації у місті свідчить про те, що і досі не виключений енергозатратний підхід у всіх сферах господарської діяльності. Такий стан призводить до надмірних витрат енергії як у виробництві, так і в побуті. Окрім цього, не задіяні механізми, які б обумовлювали привабливість заощадження ресурсів, як з економічної, так і з соціальної точки зору. Таким чином місто має великий не використаний потенціал енергозбереження. Враховуючи постійне зростання вартості енергоносіїв, а відповідно, і комунальних послуг, необхідності в істотному вдосконаленні міської політики щодо забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів та з метою досягнення оптимальних показників розвитку економіки міста і якісного покращення життя мешканців, нарада вирішила:

- розробити міську Програму енергоефективності на 2009-2012 роки  та затвердити її на сесії міської ради у третьому кварталі поточного року. Для розробки Програми створити постійно діючу робочу групу (склад групи додається);

- під час розробки Програми та в ході її реалізації залучати науково-технічний потенціал Української Академії наук, вищих навчальних закладів, науковців, промислових підприємств міста тощо;

- розробку Програми та хід її реалізації широко висвітлювати в засобах масової інформації. Для більшого залучення громадськості до її розробки організувати громадські слухання, круглі столи, фокус-групи. Добитися, щоб питання енергозбереження стало у місті пріоритетним у 2009-2010 роках;

- структурам виконавчого комітету опрацювати і узагальнити матеріали наради, оприлюднити їх в засобах масової інформації, надіслати учасникам наради та керівникам комунальних підприємств міста для реалізації завдань, пов’язаних з енергоощадністю та енергоефективністю;

- вийти з пропозицією до обласної державної адміністрації провести спільно у другому кварталі поточного року регіональну виставку проектів, технологій та продукції енергоресурсозберігаючого направлення;


- оголосити міський конкурс серед суб’єктів підприємницької діяльності, малого та середнього бізнесу на кращий проект енергозберігаючого спрямування. Переможців нагородити під час святкування Дня підприємця;

- видати розроблений асоціацією «Energie-cites» в рамках програми SchooBIE-DO посібник «Використання відновлювальних джерел енергії у вашій школі» для його використання в шкільній програмі;

- звернутися до Кабінету Міністрів України, Національного агентства України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів визнати м.Івано-Франківськ та Івано-Франківську область як базові для впровадження нових проектів та технологій з використання альтернативних, поновлювальних джерел енергії та енергозбереження з подальшою розробкою загальнодержаних цільових програм;

- розробити стратегічний план співпраці з ЄБРР в питаннях реалізації енергоощадних та екологічних проектів в комунальній та бюджетній сферах міста;

- забезпечити участь міста у конкурсах міжнародної технічної допомоги, Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування з метою отримання грантів на реалізацію енергозберігаючих проектів;


- через зменшення величини оплати місцевих податків та плати за землю сприяти промисловим підприємствам міста (зокрема ВАТ «Пресмаш», 63 котельно-зварювальному заводі, ВАТ «Промприлад», ВО «Карпати» та ін.), а також підприємствам малого та середнього бізнесу, у виготовленні та впровадженні енергозберігаючого устаткування та обладнання;

- розробити схему теплопостачання міста Івано-Франківська;

- ініціювати звернення до Кабінету Міністрів України щодо:

а) прирівняти ціну на природний газ для теплопостачальних підприємств централізованого теплопостачання (який споживається для виробництва теплової енергії для потреб населення) до ціни на газ, який використовується населенням для індивідуального опалення; 
б) надання споживачам можливості встановлення, додатково до існуючих однотарифних, двох- або трьохзонних лічильників для обліку електроспоживання системами електроопалення; 

- розглянути питання щодо вступу міста до Асоціації «Енергетичні міста України» та щодо приєднання до ініціативи Європейської комісії «Угода міських голів про сталий енергетичний розвиток та захист клімату»;

- ініціювати створення у 2010р. в межах фонду соціально-економічного розвитку міського цільового Фонду енергозбереження;

- з метою розробки та впровадження передових технологій та наукових розробок у сфері альтернативної енергетики сприяти розвитку кооперації підприємств міста з підприємствами інших регіонів, створенню спільних науково-виробничих підприємств.






