Звіт
про роботу відділу міжнародних зв’язків 
управління економічного та інтеграційного розвитку

у 2008 році

Поріднені та партнерські зв’язки

Станом на 01.01.2009р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені поріднені зв’язки з 17 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Росії, Румунії, Білорусії, Литви та Латвії. Загалом, партнерські зв’язки місто підтримує з 24 іноземними містами.

Протягом 2008 року було організовано 15 міжнародних візитів представників виконавчого комітету, депутатського корпусу, працівників культури, спорту і освіти до поріднених і партнерських міст закордоном. Івано-Франківськ відвідали 32  іноземні делегаці.   

В травні 2008 року в рамках відзначення Дня міста Івано-Франківська, місто приймало 15 іноземних делегацій з поріднених та партнерських міст Польщі, Румунії, Російської Федерації, Угорщини, Чехії, Литви та Латвії. У вересні 2008 року в рамках церемонії нагородження міста Івано-Франківська Почесним прапором Ради Європи місто відвідало 11 іноземних делегацій.
Нові контакти

25-27 січня 2008 року, на запрошення Інституту Європейської Інтеграції (Республіка Польща), відбувся візит представників Українсько-канадського МБЕРІФ Бізнес-Центру (м. Івано-Франківськ) в місто Тарнув. У зустрічах, які були організовані польською стороною, взяли участь представники органів місцевого самоврядування, польські компанії, громадські організації підприємців, а також італійська та німецька компанії, які зацікавленні у співпраці з польськими й українськими підприємствами. На зустрічах обговорювались напрямки та галузі співпраці польського та українського бізнесу, можливості інвестицій та фінансової підтримки майбутніх спільних підприємств у світлі вступу України до СОТ, а також впровадження інноваційних туристичних продуктів в рамках підготовки до ЄВРО-2012. За підсумками зустрічей досягнуто домовленості щодо співпраці Бізнес-Центру МБЕРІФ та Інституту Європейської Інтеграції. 7 вересня 2008 року голова правління Інституту Європейської Інтеграції зустрівся з керівництвом виконавчого комітету з метою обговорення пропозицій щодо співпраці з метою поширення інформації про місто в мережі Інтернет.
19 вересня 2008 року у польському місті Свідніца міським голово Івано-Франківська та президентом Свідніци було підписано Угоду про співпрацю між містами Івано-Франківськ та Свідніца. Свідніца стала 17-тим порідненим містом Івано-Франківська.

Обмін групами та колективами
В рамках святкування Днів м. Хшанова (Республіка Польща) на початку червня 2008 року відбувалися українського-польські культурні зустрічі. У концертних заходах брали участь мистецькі колективи Івано-Франківська – муніципальний оркестр народної музики «Рапсодія», муніципальний ансамбль бандуристок «Намисто», молодіжний танцювальний гурт «Вертікаль - Ліміт», які на високому професійному рівні репрезентували мистецтво нашого краю. Юнацька футбольна команда ДЮСШ № 3 отримала перше місце у Міжнародному футбольному турнірі на Кубок Бургомістра Хшанова.

В рамках святкування Дня міста Жешова (Республіка Польща) 29 травня – 1 червня 2008 року в концертних програмах та виступах взяли участь івано-франківські вокально-інструментальні колективи «Смерічка» та камерний оркестр викладачів дитячої музичної школи №2 імені В.Барвінського. 

Активно розвивається співпраця між освітніми закладами Івано-Франківська та м. Нова Суль (Республіка Польща). На початку квітня 2008 року представники навчальних установ Івано-Франківська мали змогу відвідати Нову Суль та ознайомитись із системою освіти в Польщі на прикладі організації навчально-виховної роботи в дошкільних та загальноосвітніх закладах Новосольського Повіту. Було досягнуто домовленостей про підписання в жовтні 2008 року ще трьох угод про співпрацю між закладами освіти обох міст.

У міжнародній культурно-мистецькій акції «Молодь Івано-Франківська на святі Солан», що пройшла з 12 до 17 червня 2008 року в м. Нова Суль, взяли участь танцювальний ансамбль «Едельвейс» Української гімназії № 1, Клуб спортивного танцю «Грація», вокальний дует ЗШЛ № 23, та струнний ансамбль Івано-Франківської обласної філармонії, а також 21 учень і педагог із ЗОШ № 4, які в цей час мали візит у родини учнів школи-партнера в Любенчині.

В серпні 2008 року було організовано виїзд 30 дітей Івано-Франківська та 6 дорослих, постраждалих від наслідків повені у польські міста Бродніца та Свідніца для відпочинку та реабілітації.

У серпні 2008 року 15 спортсменів міста Івано-Франківська взяли участь у ХVІІ Міжнародному Меморіалі ім. генерала Сікорського з легкої атлетики в місті Мєльц (Республіка Польща) та мали змогу відпочити у спортивно-оздоровчому таборі в передмісті Мєльца.

Вперше, влітку 2008 року 34 дітей-сиріт та дітей ліквідаторів аварії на ЧАЕС з Івано-Франківська в рамках благодійної програми «Діти Чорнобиля»  австрійської організації „Глобаль 2008” мали змогу оздоровитися в Австрії.
В листопаді 2008 року збірна команда Івано-Франківська з плавання в складі 10 спортсменів взяла участь у Міжнародному турнірі поріднених міст, що відбувся у м. Ополє (Республіка Польща).

В грудні 2008 року в Івано-Франківську проходив III Форум молоді, в роботі якого взяли участь представники молодіжних організацій м. Люблін (Республіка Польща).
Міжнародна технічна допомога (МТД)
Відділом міжнародних зв’язків управління економічного та інтеграційного розвитку розроблено базу даних оголошених актуальних конкурсів та проектів міжнародної технічної допомоги, котрі працюють в Україні. Інформація про відкриті конкурси постійно оновлюється та оприлюднюється через офіційну Інтернет-сторінку міста.

Як і в попередні роки, у 2008 році Івано-Франківський виконавчий комітет взяв участь у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, представивши свої 4 нові проекти. За результатами конкурсу фінансування отримав проект «Вдосконалення ефективного управління системного роздільного збору та переробки твердих побутових відходів в місті Івано-Франківську та регіоні». У 2007 році проект "Покращення надання послуг з водопостачання громаді міста Івано-Франківська шляхом впровадження інноваційної технологічної схеми подачі і розподілу води в місті" визнаний як кращий і отримав фінансування з державного бюджету в розмірі 724 тис. гривень. 
Здійснюється постійна консультаційна підтримка заявників (підрозділи виконавчого комітету, комунальні та комерційні підприємства міста) щодо підготовки та реалізації проектів міжнародної технічної допомоги.

В результаті, станом на 01.10.2007р. в місті працює 5 проектів МТД за участі муніципалітету, найактивніше впроваджується Програма розвитку ООН «Муніципальна програма врядування та сталого розвитку» (ПРООН/МПВСР) в місті Івано-Франківську.

В серпні 2008 року в рамках «Стратегії транскордонної співпраці Люблін-Луцьк-Львів-Івано-Франківськ» розпочалася реалізація спільного польсько-українського проекту «Ключові проекти для розвитку транскордонної співпраці Люблін-Луцьк-Львів-Івано-Франківськ». Відбулися зустрічі робочих груп по напрямах: розвиток підприємництва, туризм, ефективне управління, культура, охорона довкілля. Результатом реалізації проекту стали нові проекти, розроблені відповідно до визначених напрямів: «Охорона безпритульних тварин у Львові, Луцьку, Львові, Івано-Франківську»; «Відновлення історичної спадщини Любліна, Луцька, Львова, Івано-Франківська»; Медіатека – інформаційний простір Любліна, Луцька, Львова, Івано-Франківська»; «Студент з ініціативою. Інкубатор студентського підприємництва» та «Професіоналізація кадрів органів місцевого самоврядування Любліна, Луцька, Львова, Івано-Франківська в рамках транскордонної співпраці». Презентація нових проектів відбулася 24 листопада 2008 року у м.Люблін (Республіка Польща). Усі проектні пропозиції восени 2009 року будуть подаватись на конкурс проектів Програми транскордонної співпраці Польща-Білорусь-Україна 2007-2013.
Спільно з порідненим містом Жешув (Республіка Польща) підготовлено проект «Підвищення кваліфікації працівників місцевого самоврядування з метою збільшення можливостей розвитку співпраці між Жешовом та Івано-Франківськом». У серпні відбувся візит представників ради міста Жешова з презентацією проекту, реалізація якого запланована на 2009-2011 роки.
Співпраця з Посольствами та Консульствами

Представники дипломатичних установ іноземних держав в Україні вже традиційно беруть участь у заходах, що відбуваються в м. Івано-Франківську та відвідують місто з офіційними візитами. 

Протягом 2008 року відбувалися візити представників Міністерства закордонних справ Польщі та Генерального Консула РП У Львові Вєслава Осуховські з метою проведення зустрічей та переговорів з керівництвом міста стосовно можливого відкриття в м. Івано-Франківську консульської установи. Івано-Франківськ конкурував ще з кількома містами західної України. Зрештою, МЗС Польщі прийняло рішення про відкриття Консульства саме в Івано-Франківську.

Генеральний Консул Російської Федерації в м. Львові Євгеній Гузєєв двічі відвідав місто: у лютому, коли мав зустріч з міським головою та російською общиною міста та в травні з метою участі в святкуванні Дня міста.

Генеральний Консул Румунії в Чернівцях Ромео Сендулеску брав участь у церемонії вшанування лідерів економічного розвитку міста Івано-Франківська «Тріумф 2007» у березні 2008 року та в святкуваннях Дня міста у травні 2008 року.

25 вересня 2008 року Івано-Франківськ відвідав Надзвичайний та Повноважний Посол  Канади в Україні  Даніель Карон. Він провів зустріч з міським головою, де обговорювалися можливості економічної співпраці з Канадою, реалізації спільних проектів, підтримки студентської молоді.
27-28 жовтня 2008 року в м. Івано-Франківську перебував Надзвичайний та Повноважний Посол Естонської Республіки в Україні Яан Хейн. Посол провів зустріч з міським головою та мав змогу ознайомитись з туристичним потенціалом регіону. 
Ведеться переписка з Посольствами та Консульствами України в інших державах щодо пошуку партнерів, налагодження та підтримки існуючої співпраці.
Євроінтеграція

10 травня 2008 року в місті Івано-Франківську вже четвертий рік поспіль святкували День Європи. У святкуванні взяли участь мешканці міста Івано-Франківська, а також учнівська молодь. В рамках заходу відбулися презентації шкільних євроклубів, виступи дитячих хореографічних та вокальних колективів, молодих артистів-виконавців пісень іноземними мовами, вікторини та конкурси. Вже традиційно проводився конкурс малюнку на асфальті на тему «Україна – частина Європи». Переможці конкурсів та учасники концертної програми отримали призи та заохочувальні подарунки. 

В рамках святкування Дня Європи в місті було проведено шкільну олімпіаду на знання про Європейський Союз. Переможців олімпіади нагороджено призами.

Івано-Франківська міська рада активно співпрацює із Представництвом Європейської Комісії в Україні. У лютому 2008 року м. Івано-Франківськ відвідав заступник голови Представництва Єврокомісії в Україні та Білорусії, керівник відділу політики, преси та інформації Дірк Шюбель (сьогодні голова Представництва). Представництво ЄК в Україні надало також свою підтримку при проведенні Дня Європи в м. Івано-Франківську, презентувавши ряд промоційних матеріалів.

У квітні 2008 року Комітетом з питань навколишнього середовища, сільського господарства та місцевих і регіональних справ Парламентської Асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), що засідав в Страсбурзі, було прийнято одностайне рішення про присудження місту Івано-Франківську високої нагороди – Почесного прапора Європи. Цією відзнакою Рада Європи нагороджує європейські міста за заслуги в пропаганді європейських цінностей та ідей рівності, демократичних свобод і верховенства права. Публічна урочиста церемонія нагородження міста Почесним прапором відбулася 13 вересня 2008 року за участю делегата ПАРЄ Віктора Руфі, який вручив міському голові нагороду, делегацій 10 поріднених та партнерських міст Івано-Франківська, мешканців та гостей міста. 
Начальник відділу

міжнародних зв’язків                                                    Оксана Шийчук
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